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Právnická fakulta se zapojí  
do prestižního projektu  
o podobách konstitucionalismu
	 Vědci z Právnické fakulty UP se od ledna stanou 
součástí významného evropského projektu PARTI-
CON-EU. Projekt, financovaný z  programu Evrop-
ské komise CERV – Citizens, Equality, Rights and 
Values, se zaměřuje na to, jak mohou občané aktiv-
ně spoluutvářet ústavní systémy a jak tato participa-
ce přispívá k posilování důvěry, legitimity a odolnosti 
demokracií v Evropské unii.

	 PARTICON-EU (Participatory Constitutionalism 
in Europe) přináší originální koncept „Constitutio-
nalism 3.0“, který spojuje právní teorii, empirický 
výzkum i  občanskou zkušenost. Tento inovativní 
přístup sleduje, jak se ústavy stávají „živými doku-
menty“ – nejen právními texty, ale i  prostorem pro 
dialog mezi státem a společností. Projekt si klade za 
cíl vytvořit nový nástroj, takzvaný SEC Index (Social 
Embeddedness of Constitutions Index), který umož-
ní měřit, nakolik jsou ústavy jednotlivých členských 
států EU zakořeněny ve společnosti a  jaké faktory 
podporují, nebo naopak oslabují jejich legitimitu.

	 Na projektu spolupracuje excelentní mezinárodní 
konsorcium vedené Jagellonskou univerzitou v Kra-
kově (Polsko). Mezi partnery patří mimo Univerzi-
tu Palackého také Università degli Studi di Milano 
(Itálie), Centre National de la Recherche Scientifique 
(Francie), Univerzita Komenského v Bratislavě (Slo-
vensko), Eötvös Loránd University Budapest (Ma-
ďarsko), doplněné o  významné evropské nevládní 
organizace z oblasti lidských práv a demokracie.

	 Olomoucký tým, vedený Ondrejem Hamuľákem 
z katedry mezinárodního a evropského práva, tvoří 
dále Lucie Tungul a Ondřej Filipec z katedry polito-

logie a společenských věd a Zdeněk Červínek z ka-
tedry ústavního práva.

  Více se dočtete v Žurnálu UP

https://www.zurnal.upol.cz/nc/zprava/clanek/pravnicka-fakulta-se-zapoji-do-prestizniho-projektu-o-podobach-konstitucionalismu/
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	 Členové Akademického senátu PF UP na zase-
dání, které se konalo 31. října:

•	 vyslechli zprávu o průběhu doplňovacích voleb 
do AS PF UP 

•	 diskutovali o opatřeních ke zvýšení bezpečnosti 
na fakultě

•	 řešili možnosti občerstvení na fakultě v podve-
černích hodinách

•	 vyslechli zprávu o stavu implementace nových 
pravidel pro interní doktorandy 

•	 seznámili se se zprávou o řešení situace na 
katedře trestního práva, se zprávou o vyhodno-
cení postupu při nastavování kapacity seminární 
výuky

•	 debatovali o dostupnosti komentářové literatury 
ve fakultní knihovně

Přijali usnesení:
•	 AS PF UP podporuje Akademickou iniciativu za 
ochranu velryb a delfínů a žádá vedení UP o 
zajištění podpory této aktivity. 

•	 Iniciativu senátorům představila docentka Na-
děžda Šišková z katedry mezinárodního a ev-
ropského práva.

Z akademického 
senátu

Zápis ze zasedání  
Akademického senátu PF UP

Aktuální projektové výzvy
	 Oddělení pro vědu, výzkum a projektovou pod-
poru informuje o aktuálních výzvách programu AK-
TION  (termín podání projektu 15. března 2026) 
a  Visegrad Fund  (termíny podání projektu: 1. 
února, 1. června, 1. října 2026). Tato grantová sché-
mata jsou ideální pro začátek nebo další rozvoj me-
zinárodní spolupráce. Volba tématu je na řešitelích. 
Podrobnější informace byly zaslány akademickým 
zaměstnancům e-mailem 12. listopadu. 

	 Zároveň oddělení upozorňuje na výzvu v progra-
mu Jean Monnet: podpora výuky a výzkumu na téma 
Evropské unie. 

Předpokládaný termín vyhlášení výzvy: 
listopad/prosinec 2025 

Předpokládaný termín uzávěrky výzvy: 
únor 2026

Vědecká  
a tvůrčí činnost

https://www.pf.upol.cz/o-fakulte/fakultni-organy/akademicky-senat/
https://files.upol.cz/sites%2Fpub%2FPubNormy%2FPF-B-22-1_N01_Organiza%C4%8Dn%C3%AD_%C5%99%C3%A1d_ke_zverejneni.pdf
https://www.dzs.cz/program/aktion-ceska-republika-rakousko/projekty-granty
https://www.dzs.cz/program/aktion-ceska-republika-rakousko/projekty-granty
https://www.visegradfund.org/apply/visegrad-grants/
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Typy Jean Monnet projektů:

	 1.	 Jean Monnet Moduls 
	 2.	 Jean Monet Katedry 
	 3.	 Jean Monnet Centra excelence 
	 4.	 Sítě Jean Monnet v oblasti  
		  vysokoškolského vzdělávání 

	 V  případě zájmu nabízí oddělení pro vědu, vý-
zkum a  projektovou podporu individuální podporu 
pro přípravu projektu.

Kontaktní osoba: 
Mgr. Hana Hurtíková, Ph.D.
	 hana.hurtikova@upol.cz
	 585 637 695

Rektor ocení autory dvou 
publikací z PF 
	 Soutěž o Čestné uznání rektora Univerzity Pa-
lackého v Olomouci autorům odborných knih 2025 
zná oceněné. Slavnostní předání cen se uskuteční 
v únoru v rámci akademického týdne. Po výběru na 
fakultách bylo postoupeno univerzitní komisi 17 od-
borných knih s návrhem na ocenění 20 autorů. Ko-
mise UP potvrdila výběr fakult a doporučila rektorovi 
Univerzity Palackého doc. JUDr. Michaelu Kohajdo-
vi, Ph.D. k ocenění všech 17 knih. Rektor s nomina-
cemi souhlasil. Z právnické fakulty cenu získají:

•	 doc. JUDr. Filip MELZER, Ph.D., LL.M. 
doc. JUDr. Petr TÉGL, Ph.D. 
Občanský zákoník § 1475–1720. Velký komen-
tář. 1. vydání

•	 Mgr. Lucie TUNGUL, Ph.D., M.A 
Europeanisation and Eurasianism in Turkey and 
Ukraine: Balancing between Integration and Au-
tonomy (1st ed.)

Vyhlášení studentské 
grantové soutěže
	 Rektor UP vyhlásil 17. ročník studentské granto-
vé soutěže na UP. Přihlášky se podávají do 15.ledna 
2026 do 15:00 hodin. 

Aktivity Centra pro vzdělávání 
a inovace ve veřejné správě

	 V Koutech nad Desnou se ve dnech 13.–14. lis-
topadu uskutečnilo dvoudenní školení více než 60 
zaměstnanců stavebních úřadů z celého Olomouc-
kého kraje. Páteční přednáškový blok ze stavební-
ho práva vedl JUDr. Tomáš Grygar, Ph.D., vedoucí 
Centra pro vzdělávání a inovace ve veřejné správě. 
Realizace školení na objednávku třetích subjektů 
je jednou z  vícero činností nově vzniklého Centra. 
V příštím roce plánuje Centrum v oblasti stavební-
ho práva například realizaci přípravného kurzu pro 
zkoušku zvláštní odborné způsobilosti na úseku 
stavebního řádu a vyvlastnění, jakož i několik publi-
kačních výstupů – především připravuje monografii 
Nové stavební právo (C. H. Beck), na níž se kro-
mě vedoucího autorského kolektivu JUDr. Tomáše 
Grygara, Ph.D.,dále podílejí z  katedry správního 

Kompletní přehled oceněných

Vyhlášení soutěže &  
podrobné informace

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/cs/opportunities/opportunities-for-organisations/jean-monnet-actions/modules
https://erasmus-plus.ec.europa.eu/cs/opportunities/opportunities-for-organisations/jean-monnet-actions/chairs
https://erasmus-plus.ec.europa.eu/cs/opportunities/opportunities-for-organisations/jean-monnet-actions/centres-of-excellence
https://erasmus-plus.ec.europa.eu/cs/opportunities/organisations/jean-monnet-actions/networks-in-higher-education
https://erasmus-plus.ec.europa.eu/cs/opportunities/organisations/jean-monnet-actions/networks-in-higher-education
https://www.upol.cz/nc/zpravy/zprava/clanek/cestne-uznani-rektora-autorum-odbornych-knih-v-roce-2025-vysledky/
https://www.pf.upol.cz/o-fakulte/fakultni-organy/akademicky-senat/
https://www.upol.cz/ps/iga/
https://www.pf.upol.cz/o-fakulte/fakultni-organy/akademicky-senat/
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Absolvovali LL.M. program

	 Právnická fakulta má první absolventky kurzu 
Master of Laws (LL.M.) International and Europe-
an Law (online). Ing. Milena Lahutová (na snímku) 
úspěšně ukončila modul LL.M. in European Law. 
Mgr. Irena Ferčíková Konečná, Ph.D. získala titul za 
absolvování modulu LL.M. in European Human Ri-
ghts Law. Nejnověji je absolventkou Mag Marta Lidia 

Dubel, ke studium si vybrala modul LL.M. in Interna-
tional Human Rights Law.

Úřední dokumenty pouze 
elektronicky ve STAGu
	 Rozhodnutí děkana o  přiznání stipendia, výzvu 
k doplnění odvolání či rozhodnutí rektora o odvolání 
studenta ke stanovenému poplatku. U těchto a dal-
ších univerzitních a fakultních dokumentů došlo od 
listopadu ke změně způsobu doručování. Studen-
tům nepřijdou poštou, ale jsou nyní dostupné pouze 
v elektronické podobě ve STAGu. Podrobnosti, včet-
ně nastavení notifikací, jsou dostupné na univerzit-
ním webu .

a finančního práva doc. JUDr. Kateřina Frumarová, 
Ph.D., Mgr. Adéla Hepová, Mgr. Karel Huneš, JUDr. 
Daniel Pospíšil, Ph.D. a  Mgr. Petra Melotíková, 
Ph.D.

Publikace autorů Centra  
pro soutěžní právo
	 Autoři z Centra pro soutěžní právo při PF UP vy-
dali první monografii, zaměřenou na rozhodovací 
činnost Evropské komise ve vztahu k  poskytování 
veřejné podpory v  České republice. JUDr. Ondřej 
Dostal, nyní v ČEZ, a.s., působil v letech 2007–2014 

jako expert Stálého zastoupení ČR při EU pro hos-
podářskou soutěž, státní podporu a veřejné zakáz-
ky. Na této pozici se mj. podílel na obhajobě desítek 
konkrétních opatření veřejné podpory. Michal Petr 
byl v  té době místopředsedou Úřadu pro ochranu 
hospodářské soutěže, který zodpovídá za slučitel-
nost veřejné podpory s vnitřním trhem na vnitrostát-
ní úrovni. Publikace  je tak založena na analýze 
desítek rozhodnutí Komise, které se týkají České 
republiky, a může tedy sloužit jako základní pomůc-
ka pro právní praxi na straně jak poskytovatelů, tak 
příjemců veřejné podpory.

Studijní 
záležitosti

https://www.upol.cz/nc/zpravy/zprava/clanek/uredni-dokumenty-od-univerzity-ci-fakulty-najdou-studujici-ve-stagu/
https://www.upol.cz/nc/zpravy/zprava/clanek/uredni-dokumenty-od-univerzity-ci-fakulty-najdou-studujici-ve-stagu/
https://www.beck.cz/verejna-podpora-v-ceske-republice
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stují mezi Melbourne a Olomoucí některé zajímavé 
a inspirativní odlišnosti. Monash například garantuje 
možnost účasti v klinikách všem studentům. To je 
něco, o čem uvažujeme i v Olomouci, a zkušenos-
ti z Austrálie mohou tuto snahu výrazně posunout,“ 
řekl Maxim Tomoszek. Taková garance však s se-
bou nese nutnost rozšířit nabídku právních klinik a 
jejich kapacitu, což by znamenalo zvýšené nároky 
na vyučující, prostory i technickou a administrativní 
podporu. 

Zahraniční 
spolupráce
Maxim Tomoszek  
na Monash University
	 Austrálie	má	také	již	více	než	padesátiletou	tra-
dici	klinického	právního	vzdělávání.	Monash	Univer-
sity	 má	 největší	 a	 nejpestřejší	 program	 klinického	
právního	 vzdělávání	 v	Austrálii.	 Za	 rok	 jím	 projde	
kolem	750	studentů	a	pomohou	téměř	třem	tisícům	
klientů.	 Dosáhnout	 a	 udržet	 takovou	 úroveň	 exce-
lence	však	vyžaduje	neustálé	 inovace	a	vylepšení.	
Proto	Monash	University	v	roce	2016	vytvořila	pro-
gram	Susan	Campbell	Clinical	Legal	Education	Vi-
siting	 Fellowship,	 v	 rámci	 kterého	 pravidelně	 zvou	
do	Melbourne	zahraniční	experty	v	oblasti	klinického	
právního	vzdělávání,	aby	svou	unikátní	perspektivou	
inspirovali	 další	 rozvoj	 jejich	 programu	 klinického	
právního	vzdělávání.

	 Letos	roli	takového	experta	plnil	JUDr.	Maxim	To-
moszek,	Ph.D.,	proděkan	PF	UP	pro	bakalářské	a	
magisterské	studijní	programy.	Po	dobu	dvou	týdnů	
se	podrobně	seznámil	s	fungováním	právních	klinik	
na	Monash	University,	 účastnil	 se	 výuky,	 hovořil	 s	
vyučujícími	i	studenty	a	vedl	workshop	zaměřený	na	
hodnocení	studentů	v	právních	klinikách.	Výsledkem	
pobytu	 však	nebudou	 jen	podněty	pro	další	 rozvoj	
klinik	na	Monash	University.

	 „Je	pozoruhodné,	že	i	přes	velmi	podobnou	struk-
turu	právních	klinik	i	celého	právního	vzdělávání	exi-
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Nominujte na Cenu 
Miroslava Liberdy
	 Děkan prof. JUDr. Václav Stehlík, Ph.D., LL.M. 
vyhlásil výzvu k podávání návrhů na udělení Ceny 
Miroslava Liberdy za mimořádný přínos pro rozvoj 
Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci 
a šíření jejího dobrého jména. Cena může být uděle-
na i za dlouhodobý přínos Právnické fakultě Univer-
zity Palackého v Olomouci. Návrh na udělení Ceny 
Miroslava Liberdy může podat zaměstnanec fakulty 
(včetně potenciálně oceněné osoby) děkanovi fa-
kulty prostřednictvím sekretariátu děkana (Bc. Adé-
la Ježková). Písemný návrh musí být odůvodněn 
a předložen nejpozději do 15. prosince 2025.

Odbory vede  
Gabriela Halířová
	 Ve výboru odborového organizace PF UP po-
zastavili své členství předseda výboru JUDr. Petr 
Podrazil, Ph.D. a  členka výboru JUDr. Klára Ha-
muľáková, Ph.D. Předsedkyní výboru se stala JUDr. 
Gabriela Halířová, Ph.D. Na začátek roku 2026 

bude svolána členská schůze odborové organizace, 
jejímž předmětem bude zejména seznámení čle-
nů s průběhem jednání odborové organizace s ve-
dením PF UP, s výsledky pravidelných setkání UP 
a odborových organizací a změna stanov. 

Setkání se středními školami
	 Katedra klinického právního vzdělání a  profes-
ních dovedností spolu s  oddělením komunikace, 
vnějších vztahů a  konferenční podpory připravilo 
v  polovině listopadu setkání se zástupci středních 
škol, včetně fakultních. Pozvání přijala třicítka střed-
ních škol. Cílem více než dvouhodinového setká-
ní, které se uskutečnilo hybridní formou, bylo zjistit 
možnosti rozvoje oboustranně výhodné spolupráce 
a představit koncepci fakultních středních škol.

Podzim s ústavním právem
	 V rámci cyklu Podzim s ústavním právem se po-
dařilo kolegům z  katedry ústavního práva připravit 
pro studenty celkem čtyři setkání se zajímavými 
hosty. V  průběhu října a  listopadu pozvání na fa-
kultu postupně přijali: aktivista Mikuláš Minář, advo-

Různé
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káti Mgr. Vanda Durbáková a Mgr. Michal Zálešák, 
LL.M., vedoucí katedry politologie a  sociologie PF 
UK – prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc.(na sním-
ku) a vedoucí analytického oddělení Ústavního sou-
du – Mgr. Bc. Monika Hanych, Ph.D., LL.M. Besedy 
připravovali JUDr. Zdeněk Červínek, Ph.D. a JUDr.
Bc. Maroš Matiaško, LL.M. Ph.D.

Kdy do knihovny 
	 Knihovna Milady Horákové na PF UP bude v le-
tošním roce naposledy otevřená v pátek 19. prosin-
ce od 8 do 12 hodin. V době od 20. prosince 2025 do 
4.ledna 2026 bude uzavřena.

Provoz pokladny 
	 Prosíme všechny zaměstnance, aby nejpozdě-
ji do úterý 16. prosince provedli vyúčtování všech 
záloh a drobných vydání zejména souvisejících se 
služebními cestami.  Žádáme také všechny zaměst-
nance, kteří vyjíždějí po 16. prosinci na služební 
cestu, aby tuto skutečnost dopředu oznámili paní 
Evě Grulichové a  domluvili se s  ní na vyúčtování 
cestovních náhrad.

Workshop Využití AI ve výuce 
právní angličtiny 
	 Ústav jazykové přípravy pořádal Workshop 
o možnostech využití AI nejen pro výuku právní an-
gličtiny. Akce vznikla za podpory fakulty na podnět 
proděkana JUDr. Maxima Tomoszka, Ph.D. Lektorka 
Mgr. Kateřina Chudová, vedoucí Oddělení Centra ja-
zykového vzdělávání na Právnické fakultě MU Brno, 
v  rámci tohoto workshopu představila pokročilejší 
možnosti využití různých nástrojů umělé inteligen-
ce v univerzitní jazykové výuce a jejich specifickou 
funkcionalitu.

Setkání k vrstevnické mediaci 
	 Představit program „Vrstevnická mediace“ měl 
za cíl workshop připravený na konci listopadu doc. 
PhDr. Lenkou Holou, Ph.D., vedoucí Centra pro 
řešení konfliktů a mediaci při PF UP. Program Vrs-
tevnická mediace nově zavádí restorativní postu-
py řešení konfliktů mezi žáky do prostředí českých 
škol. Působí na území České republiky, spolupra-
cuje s  konkrétními školami a  školí vybrané žáky 
v mediačních dovednostech. Workshop vedla Mgr. 
Michaela Kopalová z týmu Evy Pavlové spolu s vrs-
tevnickou mediátorkou Julií. Přirozeně se tak kom-
binovaly odborné informace s autentickými zážitky. 
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Výstupem z workshopu byla nabídka studentům PF 
UP a FF UP se do programu lektorsky zapojit

Dětská univerzita  
na právech 
	 Dětská univerzita připravovaná Univerzitou Pa-
lackého zamířila v  listopadu na právnickou fakultu. 
Padesátka dětí si hrála, učila se a bavila na praktic-
kém „semináři“ nazvaném Nejsme malí na svá prá-
va. Devadesátiminutový blok pro ně připravily JUDr. 
Soňa Pospíšilová, Ph.D. a JUDr. Monika Horáková, 
Ph.D. ve spolupráci s našimi studentkami.

Provoz fakulty  
na konci roku 
	 Jako každým rokem bude na PF UP po dobu vá-
nočních svátků omezen provoz z důvodu úspor za 
tepelnou energii a budovy budou uzavřeny. V termí-
nu od 20. prosince 2025 do 4. ledna 2026 bude 
fakulta zcela uzavřena. Na dny 23. prosince 2025, 
30. prosince a  31. prosince 2025 je dle harmono-
gramu akademického roku vyhlášeno rektorské vol-
no. Na dny 22. prosince 2025, 29. prosince 2025  
a 2. ledna 2026. je na PF UP vyhlášeno děkanské 
volno.

Nová epizoda  
podcastu Judikatúra 
	 Doc. JUDr. Filip Melzer, LL.M. Ph.D. a JUDr. 
Petr Bezouška, Ph.D., oba z katedry soukromého 
práva a civilního procesu, připravili v listopadu no-
vou epizodu podcastu Judikatúra. Tentokrát se vě-
novali tématu – Domněnka opuštění nemovité věci.

V termínu od 20. prosince 2025  
do 4. ledna 2026 bude fakulta  
zcela UZAVŘENA.!

Poslechněte si další díly!

Domněnka opuštění nemovité věci

https://pravo21.cz/podcasty-podrubriky/judikatura
https://pravo21.cz/podcasty/domnenka-opusteni-nemovite-veci
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Multidisciplinární spolupráce: 
Jak na ni v právnické profesi?
	 V právnické praxi se můžete setkat se situací, 
kdy je k vyřešení případu potřeba spolupracovat s 
odborníky z jiných oblastí než právo. Může jít napří-
klad o psychology, sociální pracovníky nebo lékaře. 
Podobně může jít i o spolupráci s právníky, kteří se 
specializují na jiný obor, mají odlišnou míru zkuše-
ností nebo zastávají jiné profesní hodnoty. Právě 
tato rozmanitost může být zdrojem inovací, ale i na-
pětí. Jak tedy spolupracovat efektivně? Jaké jsou 
zásady dobré multidisciplinární spolupráce?  

1. Vyjasněte si role a očekávání. Ideálně hned 
na úvod vaší spolupráce a následně znovu při 
narůstajícím nedorozumění či konfliktu. Každý 
člen týmu by měl vědět, co se od něj očekává, 
s jakým očekáváním vstupuje do spolupráce on 
a nakolik v těchto oblastech panuje shoda. Zá-
roveň potřebuje od počátku rozumět rolím ostat-
ních a předejít tak nedorozuměním a zbytečným 
konfliktům

2. Věnujte pozornost komunikaci. Pravidelná 
a otevřená komunikace je klíčem k úspěchu. Vy-
užívejte jednoduchý jazyk, vyhýbejte se nadby-
tečnému žargonu a ověřujte si, zda si rozumíte. 
Mezi tím, co „vysílač“ říká, a tím, co „přijímač“ 
slyší, může být rozdíl. Každý z nás totiž vnímá 
svět skrze jiné hodnoty, životní zkušenosti a ja-
zyk. Právě proto je důležité ověřovat, zda si sku-
tečně rozumíme

3. Pracujte s rozdílnými názory. Konflikt není 
selhání, ale příležitost k růstu. Využijte techniky 
jako aktivní naslouchání, validace emocí nebo 
hledání bodu shody. Pomoct vám může i Tho-
mas-Kilmannův model  řešení konfliktů, kte-
rý pracuje s dynamikou asertivity a kooperace. 

4. Reflektujte. Pravidelná týmová reflexe po-
máhá nejen zlepšovat spolupráci, ale i před-
cházet vyhoření. Zkuste jednoduché kolečko: 
Co se daří? Co je výzvou? Co můžeme změnit? 
Inspirací může být metoda After Action Review  
(AAR) .

5. Rozhodujte společně. Zapojení všech členů 
týmu do rozhodování zvyšuje důvěru, motivaci i 
kvalitu výsledků. Společné rozhodování je efek-
tivní zejména tam, kde se střetávají různé odbor-
né perspektivy.

6. Sdílejte hodnoty. Etika a respekt k různým 
profesním i lidským perspektivám jsou základem 
bezpečného a funkčního týmu. Vytvářejte pro-
stor, kde se každý může vyjádřit bez obav z hod-
nocení. A nezapomínejte v průběhu spolupráce 
připomínat, co je vaším společným cílem, a co 
vás tak při práci, i přes rozdílnosti, spojuje. 

	 Multidisciplinární tým může být silným zdrojem 
inovací a inspirace – pokud stojí na pevných a kon-
struktivních profesních pilířích.

Tip připravila:
Mgr. Pavla PROCHÁZKOVÁ 
asistentka na katedře klinického právního vzdělávání a rozvoje profesních dovedností

Tip na právní  
vzdělávání

https://www.youtube.com/watch?v=3N6ZTF0BXFI
https://www.youtube.com/watch?v=3N6ZTF0BXFI
https://www.sparkblue.org/system/files/2022-03/UNDP_Knowledge Management Tools_How to do After Action Reviews.pdf
https://www.sparkblue.org/system/files/2022-03/UNDP_Knowledge Management Tools_How to do After Action Reviews.pdf
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Vybrané výstupy  
za listopad 2025 

Mgr. Lucie TUNGUL, Ph.D., M.A 
katedra politologie a společenských věd

V podcastu nazvaném Hajlující Filip Turek by jako mi-
nistr zahraničí v Izraeli rozhodně nepochodil hovořila 
o tom, jak může vypadat nová česká zahraniční po-
litika.

JUDr. Petr BEZOUŠKA, Ph.D. 
katedra soukromého práva a civilního procesu 

V rozhovoru rozebírá možnost, jak by se Andrej Ba-
biš, pravděpodobný budoucí premiér, měl zbavit své-
ho střetu zájmů.

Mgr. Petr STEJSKAL, LL.M. Ph.D. 
katedra mezinárodního a evropského práva 

Vstup se týkal právního hodnocení navrhovaného ob-
sahu mírové dohody pro Ukrajinu a Rusko, se kterým 
přišla americká administrativa.

JUDr. Daniel Pospíšil, Ph.D. 
katedra klinického právního vzdělávání a rozvoje pro-
fesních dovedností 

S moderátorem rozebírá, jak AI mění právní praxi, vý-
uku i odpovědnost právníků.

ČT 24, Události, komentáře

podcast Právní kontroverze

Právnická fakulta 
v médiích

podcast Respekt

Seznam Zprávy

https://www.ceskatelevize.cz/porady/1096898594-udalosti-komentare/225411000371121/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/1096902795-studio-6/225411010100923/?fbclid=IwY2xjawNm-EFleHRuA2FlbQIxMAABHnmw6pmBLQy-2CuvH8zHagp_HjJJqavpvtitMbTPegIdqaK0aELYes440Yse_aem_9rvvq4Dhf9T8DwWZZAGTdw
https://www.respekt.cz/podcasty/hajlujici-filip-turek-by-jako-ministr-zahranici-v-izraeli-rozhodne-nepochodil?srsltid=AfmBOooMIAgBzratRJq13nrdYCBmAROV5ud6J2WGD6nO6VGIBf5GPY4m
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-politika-mel-to-mit-pripravene-davno-pravnik-vidi-jedine-reseni-babisova-problemu-292006#utm_content=freshnews&utm_term=babi%C5%A1%20st%C5%99et%20z%C3%A1jmu%20Bezouska&utm_medium=hint&utm_source=search.seznam.cz
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1. prosince Vánoční hvězda pro dobrou věc 
9:00–11:00 | PF UP, předsálí auly

Čtvrtý ročník prodeje vánočních hvězd pro neziskovou organizaci Šance Olomouc. 
Platba možná pouze v hotovosti.

1. prosince zasedání Vědecké rady PF UP 
PF UP, prezenčně i online

Kurz pro širší odbornou veřejnost bude lektorovat JUDr. Daniel Pospíšil, Ph.D.  
z katedry klinického právního vzdělávání a rozvoje profesních dovedností. Pro za-
městnance PF UP je webinář zdarma, stačí kontaktovat Mgr. Michaelu Šrámkovou.

3. prosince Mikuláš na PF UP 
předsálí auly

V předsálí auly opět vyroste speciální dobrostánek. V něm se můžete občerstvit 
a přispět na dobrou věc. Těšit se můžete na speciální obsluhu. A když budete mít 
štěstí, možná potkáte na fakultě i Mikuláše.

5. prosince zasedání Akademického senátu PF UP
10:00–12:00 | PF UP

9. prosince Deskovky s proděkanem Maximem Tomoszkem
17:00–20:00 | PF UP, DigiHub

Akci pro studenty PF UP pořádá ELSA Olomouc.

11. prosince Romanisté a jejich přínos k rozvoji moderní civilistiky
PF UP, pracovna B.24

Workshop pořádá katedra teorie práva a právních dějin. Zájemci o účast piště na 
alexandra.letkova@upol.cz do 30. listopadu.

Očekávané 
události
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12. prosince Firma v kapse – finále středoškolské soutěže 
PF UP

15. prosince konečný termín pro podávání nominací  
na Cenu Miroslava Liberdy
13:00–15:30 | online

17. prosince Vánoční večírek pro zaměstnance PF UP 
od 17:00 | Café New One
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Máte novinku, která by v příštím zpravodaji neměla 
chybět? Dejte nám vědět:

eva.hrudnikova@upol.cz
585 637 507
přijďte do kanceláře oddělení komunikace 
a vnějších vztahů (budova B | 3.21). 

Textová uzávěrka je vždy v týdnu před termínem 
vydání, v pátek v 9:00.

Příští vydání 28. ledna 2026.

Výzva

mailto:eva.hrudnikova%40upol.cz?subject=
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